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Pomoc pro osamělé seniory

Centrum Hippocrates pomáhá ročně asi 200 lidem, kteří často žijí osamoceně a potýkají se se
zdravotními i sociálními problémy. Nabízí pečovatelskou službu, rehabilitační terapie a sociální
podporu. Již od roku 2011 financuje Diecézní charita Brno provoz centra částkou 12 000 eur ročně.

Bohužel se v roce 2024 budova začala bortit kvůli prasklému vodovodnímu potrubí. Naštěstí se
podařilo zajistit financování rekonstrukce přes Ministerstvo zahraničních věcí ČR. Aktuálně probíhají
opravy a služby centra se provizorně přesunuly do domovů klientů.

Pečovatelky zprostředkovaly návštěvu jednoho z klientů. Během pandemie covidu mu zemřela dcera
a minulý rok i manželka. Nedlouho před Vánoci upadl ve svém domě a strávil dva dny na zemi, než
mu někdo pomohl. Od té doby již nechodí, a proto ho charitní pečovatelky každý den navštěvují.
Tento příběh ukazuje, jak důležitá je tato péče pro ty, kteří by jinak zůstali zcela bez pomoci.

Setkání s velvyslancem a dalšími partnery

V Kišiněvu se uskutečnila návštěva českého velvyslance, který pomohl s financováním opravy
budovy. Zástupci Diecézní charity Brno poděkovali za podporu a diskutovali o možných budoucích
projektech. Generální konzul diskutoval se zástupci Diecézní charity o situaci české menšiny v obci
Holubinka na jihu Moldavska, kterou Česká republika finančně podporuje.

Závěr cesty patřil návštěvě centrály Asociace Homecare, která v Moldavsku provozuje pět
obdobných středisek jako Hippocrates a poskytuje hospicovou péči. Zajímavým projektem je
telemedicína, která pomáhá nahradit nedostatek lékařů v regionu.

Spolupráce Diecézní charity Brno v Moldavsku pokračuje a poděkování patří všem, kteří se na
pomoci podílejí! Podpora tohoto regionu je důležitá nejen pro zlepšení životních podmínek
jednotlivců, ale i pro rozvoj celé komunity. Dlouhodobá spolupráce mezi Diecézní charitou Brno a
moldavskými partnery je příkladem solidarity, která může skutečně měnit životy.
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